

સવારે યા સાંજે અકિલા ન્યુઝ .કોમ

તા. ૩૦ માર્ચ ૨૦૨૨ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૮ ફાગણ વદ-૧૩ બુધવાર



એન. આર. આઈ. સમાચાર

News of Sunday, 27th March 2022

અમેરિકાના શિકાગોમાં આરુષ એન્ટરટેઇનમેન્ટના ઉપક્રમે હોળી તહેવાર ઉજવાયો : બોલીવુડ અભિનેત્રી અને મોડલ મન્નારા ચોપરા સાથે કરાયેલી ઉજવણી દરમિયાન વાઈબ્રન્ટ રંગો, ધૂમ મચાવતું સંગીત, અને રોમાંચક નૃત્યોના આનંદથી ઉપસ્થિતો ખુશખુશાલ



શિકાગો IL: મનોજ રાહોડ (આરુષ એન્ટરટેઇનમેન્ટના CEO) અને UR ગ્રુપ દ્વારા આયોજિત રંગોનો ઉત્સવ એ સૌથી મોટી હોળી અને ભારતીય સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોમાંની એક હતી જે શનિવાર, 19 માર્ચ, 2022 ના રોજ Candela, 8526 W Golf Rd, Niles, IL ખાતે યોજાઈ હતી. આ ઘટનાએ એક સાથે ભારતીય ઇમિગ્રન્ટ્સ અને મૂળ વતનીઓના હૃદય તેમજ સપનાને સ્પર્શી લીધા. ઇવેન્ટ હાઉસફુલ હતી. સહુએ વાઈબ્રન્ટ રંગો, ધૂમ મચાવતું સંગીત, રોમાંચક નૃત્યોનો આનંદ માણ્યો અને મહિલા સશક્તિકરણ આઈકનને એવોર્ડ મળ્યો

વિશેષ અતિથિ મન્નારા ચોપરા (બોલીવુડમાંથી અભિનેત્રી ખસ મોડલ)અને FIA ના સ્થાપક સુનિલ શાહ અધ્યક્ષ હતા. પ્રાચી જેટલી અને ભારતી દેસાઈ આ ઇવેન્ટના માસ્ટર ઓફ સેરેમની હતા. મહિલા સશક્તિકરણ આઈકન એવોર્ડ મેળવનાર પ્રાચી જેટલી, ભારતી દેસાઈ, રીટા શાહ, ઉમા અવધૂતા હતા. , ઉષા ભાસ્કર, સ્વીટી રાહેજા, સોન્યા ગુમા, રેબેકા બોડોની અને વિભા રાજપૂત હતા.

ઇવેન્ટની મુખ્ય વિશેષતા ત્યારે આવી જ્યારે સહભાગીઓએ રંગીન પાવડર લીધો અને એકબીજાનો પીછો કર્યો, હવામાં રંગો ઉછાળ્યા અને મિત્રો અને અજાણ્યાઓને એકસરખા આવરી લીધા. તેઓ આનંદ અને ઉત્તેજના સાથે બધા માટે એક યાદગાર અનુભવ બનાવ્યો.

આજે અમે હોળીના તહેવારની ઉજવણી કરવા માટે અહીં આવ્યા છીએ. રંગો, આનંદ, ખુશી, મિત્રતા અને પ્રેમનો તહેવાર. રંગો તમારા અને તમારા પરિવારમાં આનંદ, શાંતિ અને હાસ્યની પાંખો ફેલાવે. અમે તમને હોળીની શુભેચ્છા પાઠવીએ છીએ." મનોજ રાહોડ (આરુષ એન્ટરટેઇનમેન્ટના સીઈઓ) એ જણાવ્યું હતું.

મન્નરા ચોપરાનો જન્મ હરિયાણાના અંબાલા છાવણીમાં થયો હતો. તેણીનું નામ મન્નારા, "કંઈક જે ચમકે છે" માટે ગ્રીક છે. મન્નરાની માતા જૂવેલરી ડિઝાઇનર છે, અને તેના પિતા વકીલ છે. મન્નારાનું શિક્ષણ સમર ફીલ્ડ્સ સ્કૂલ, નવી દિલ્હીમાં થયું હતું, અને તેણે BBA ની ડિગ્રી મેળવી હતી અને તે પછી ફેશન ડિઝાઇનર છે. દિલ્હીમાં તેનું શિક્ષણ પૂરું કરીને, મન્નારા મુંબઈમાં રહેવા ગઈ, જ્યાં તેણે મોડેલિંગમાં તેની કારકિર્દીની શરૂઆત કરી અને જાહેરાતમાં જંપલાવ્યું. હાલમાં તે કાજલ અગ્રવાલ સાથે તેની આગામી ફિલ્મ માટે ડિરેક્ટર તેજા સાથે શૂટિંગ કરી રહી છે. તેણીએ તેલુગુ સિનેમામાં થિક્કા, રોગમાં મુખ્ય ભૂમિકાઓ ભજવી છે. , જક્કન્ના.

આરુષ એન્ટરટેઇનમેન્ટ કંપની ઇવેન્ટ પ્લાનિંગ અને મેનેજમેન્ટ સેવાઓ પ્રદાન કરે છે જેમાં વેડિંગ ડિઝાઇનિંગ, પ્લાનિંગ, મેનેજમેન્ટ અને કન્સલ્ટન્સીનો પણ સમાવેશ થાય છે, સમગ્ર વિશ્વમાં દરેક વખતે વર્લ્ડ ક્લાસ ઇવેન્ટ અનુભવનું આયોજન અને ઉત્પાદન કરવા માટે વ્યાપક અભિગમ અને વ્યાવસાયિક મેનેજમેન્ટ ઇન્ફર્મેશન સિસ્ટમ અપનાવે છે. આરુષ એન્ટરટેઇનમેન્ટમાં વ્યાવસાયિકોની અત્યંત કુશળ ટીમ બજેટરી વિચારણાઓને યોગ્ય મહત્વ સાથે ગુણવત્તા, અસરકારકતા અને નવીનતાના ઉચ્ચતમ ધોરણને પરિપૂર્ણ કરવા સખત પ્રયાસ કરે છે. તેવું શ્રી સુરેશ બોડીવાલાની યાદી જણાવે છે.

(1:49 pm IST)